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ÖNKORMÁNYZAT

K özösségünk életében a 2026-os 
esztendő rendkívüli mérföldkő. 
Monorierdő idén ünnepli önálló-
ságának 20. évfordulóját. Húsz év 

egy település életében még fiatal kornak 
számít, ám ha visszatekintünk a mögöt-
tünk álló két évtizedre, büszkén jelent-
hetjük ki:  összetartó és folyamatosan 
fejlődő otthonná váltunk.

Ebből a jeles alkalomból Monorier-
dő minden lakosa nevében szeretnék 
szívből jövő köszönetet mondani mind-
azoknak a tenni akaró helyi lakosoknak, 
akik annak idején részt vettek a Monor-
ról való leválás előkészítésében. Az ő 
bátorságuk, jövőképük és kitartó munká-
juk fektette le a mai Monorierdő alapjait.

Ugyancsak köszönettel tartozunk 
mindenkinek, aki az elmúlt húsz évben 
munkájával, ötleteivel vagy akár csak 

egy jó szóval hozzájárult ahhoz, hogy a 
történelmi népszavazás előtt megfogal-
mazott lakossági igények és célok nagy 
része teljesülhessen. A közös munka 
gyümölcseként utak épültek, új község-
házával, egészségházzal és temetővel 

gazdagodtunk, miközben környezetünk 
is megszépült. A legértékesebb ered-
ményünk mégis az, hogy  egy egymást 
támogató, igazi közösséget is építet-
tünk.

Egy ilyen kerek évforduló méltó meg-
ünneplést kíván. Idén egy minden eddi-
ginél nagyszabásúbb, programokban 
gazdag falunappal tiszteljük meg az 
elmúlt 20 év közös sikereit. 

Képviselőtársaimmal együtt szeretet-
tel és tisztelettel meghívom Önöket és 
kedves családjukat erre az ünnepi ren-
dezvényre.

 Találkozzunk a falunapon, ünnepel-
jük meg együtt az önálló Monorierdő 20. 
születésnapját!

Tisztelettel és köszönettel:
 Borbás Viktor 
polgármester
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TISZTELT MONORIERDŐI LAKOSOK!

ZSÚFOLÁSIG MEGTELT a Polgármesteri 
Hivatal díszterme, ahol a helyi lako-
sok első kézből ismerhették meg a 
térség frissen megválasztott ország-
gyűlési képviselőjét. Polgár György 
választókörzetét járó körútjának 
monorierdői állomásán a közvetlen 
hangulat és a jövőbeli tervek kapták 
a főszerepet.

A hivatalos program egy zárt körű, 
de rendkívül produktív egyeztetéssel 
indult, ahol a képviselő a helyi képvi-
selő-testület tagjaival ült egy asztal-
hoz. A megbeszélésen a települést 
érintő legfontosabb ügyek és a jövő-
beli együttműködés alapjai kerültek 
szóba, hiszen a hatékony közös mun-
ka mindannyiunk érdeke.

 BEMUTATKOZÁS ÉS ŐSZINTE
 MÉRLEGVONÁS

A lakossági fórum kezdetére a dísz-
teremben már egy gombostűt sem 
lehetett leejteni. Polgár György egy 
közvetlen bemutatkozással indított, 
majd részletesen értékelte az elmúlt 
időszak eseményeit. A hallgatóság 

pontos képet kaphatott arról, milyen 
alapokról indul a közös munka, és 
milyen folyamatban lévő ügyek hatá-
rozzák meg a jelenlegi helyzetet.

 KÖZPONTBAN A MONORIERDŐI
 PROJEKTEK

A találkozó második felében a mono-
rierdőieké volt a főszerep. A megje-
lentek bátran és aktívan éltek a lehe-
tőséggel, és záporoztak a kérdések. 
A kifejezetten helyi ügyeket érintő 
felvetésekre Borbás Viktor polgár-
mester is részletes, megnyugtató 
válaszokkal szolgált, így a lakók első 
kézből kaphattak tájékoztatást a leg-
fontosabb fejlesztésekről.

A párbeszéd során kiemelt szere-
pet kapott a Monori út helyzete, ami-
nek a jövője kiemelten fontos a helyi 
közlekedés szempontjából. Emellett 
örömteli hírként szóba került a sike-
res TOP Humán pályázat is, amely 
újabb lehetőségeket nyit meg a tele-
pülés közösségi és társadalmi életé-
ben. A lakosokat régóta foglalkozta-
tó, nyugodt mindennapokat biztosító 

zajfogó fal kérdésében is tiszta vizet 
öntöttek a pohárba, felvázolva a pro-
jekt aktuális állását.

A kötetlen hangulatú fórum egyér-
telműen megmutatta, hogy a mono-
rierdőiek tenni akaró, aktív közös-
séget alkotnak, a helyi vezetés és 
az új országgyűlési képviselő pedig 
készek az együttműködésre. A talál-
kozó jó hangulatban, bizakodó lég-
körben zárult, lefektetve a jövőbeli 
közös sikerek alapjait.

 KÖZÖS TERVEK ÉS NYITOTT PÁRBESZÉD:
 POLGÁR GYÖRGY ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ 
 LAKOSSÁGI FÓRUMOT TARTOTT MONORIERDŐN
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ÖNKORMÁNYZAT

KÖZÖS FŐHAJTÁSSAL és ökumenikus istentisztelettel tisz-
telegtek a múlt emlékei előtt Monorierdő lakói a Nemzeti 
Összetartozás Napján. 

Az ünnepi program délután 15 órakor kezdődött a 
monorierdői református templomban, ahol az ökumenikus 

istentiszteletet Lénárt Tibor református lelkész és Szász 
Tibor diakónus tartotta.

A szertartást követő ünnepi beszédben Borbás Viktor 
polgármester  hangsúlyozta: a nemzeti egység, valamint 
a közös emlékezés és összefogás Monorierdő életének is 
az egyik legfőbb alappillére. Kiemelte, hogy a helyi közös-
ség igazi ereje a múlt tiszteletében, a hagyományok ápolá-
sában és  egymás iránti felelősségvállalásában rejlik. Bár 
a történelem során a határok módosulhattak, a magyar-
ság összetartozása és közös kultúrája örök érték marad.

A rendezvény zárásaként a résztvevők közösen helyez-
ték el az emlékezés koszorúit. Ezzel fejezték ki tisztele-
tüket mindazon elődök előtt, akik a történelem legziva-
tarosabb és legnehezebb korszakaiban is rendületlenül 
megőrizték magyarságukat, hitüket és nemzeti identitá-
sukat.

MÉLTÓSÁGTELJES MEGEMLÉKEZÉS A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJÁN

IMMÁR HARMADIK alkalommal telt 
meg virágokkal  és szeretettel a Mak-
kos Park az anyák napi virágültetésen. 
Monorierdő Község Önkormányzatá-
nak szervezésében a helyiek így tisz-
telegtek az édesanyák és nagymamák 
előtt.

A rendezvény középpontjában idén 
is a Szent István szobor körüli virág-
ágyás állt. A lakosok összefogásának 
köszönhetően a terület teljesen meg-
szépült, ám az akció idén is többről 
szólt a puszta környezetszépítésnél. 
Minden elültetett növény a szülők és 
nagyszülők iránti hálát, tiszteletet és a 
feltétel nélküli szeretetet szimbolizálja.

Az esemény célja emlékeztetni  
a közösséget arra a mindennapi gon-
doskodásra, türelemre és csendes 
háttérmunkára, amelyet a családok-
ban az édesanyák nyújtanak. A szerve-
zők és a résztvevők a megújult park-
résszel kívántak boldog anyák napját 

a település összes édesanyjának és 
nagymamájának, felhívva a figyelmet 
az ünnepi szavak és a köszönet fon-
tosságára.

 ANYÁK NAPI VIRÁGÜLTETÉS A MAKKOS PARKBAN
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„A JÖVŐBEN IS RENDSZERES, éjszakai razzi-
ákra kell számítani Monorierdőn” – nyilat-
kozta lapunknak Borbás Viktor, a település 
polgármestere, akit a közbiztonság meg-
erősítését célzó, összehangolt akciókról 
kérdeztünk.

A településvezető kiemelte: a lakosság 
biztonságérzetének növelése és a rend 
fenntartása érdekében a jövőben még szo-
rosabb együttműködésre, fokozott ellenőr-
zésekre és új módszerekre készülnek.

•	 Szabadidős rendőrök: A szabadnapos egyenruhások is 
aktívan részt vesznek a biztonság felügyeletében.

•	 Váratlan akciók: Rendszeres, előre be nem jelentett, 
késő éjszakába nyúló razziák várhatók.

•	 Teljes lefedettség: Az ellenőrzések a frekventált belterü-
letek mellett a külterületekre is kiterjednek.

•	 Célzott jelenlét: A hatóságok célja, hogy a település 
egyetlen pontja se maradjon felügyelet nélkül.

   PÉLDAÉRTÉKŰ ÖSSZEFOGÁS 
 A NYUGODT OTTHONÉRT

Borbás Viktor hivatalos tájékozta-
tásában külön köszönetét fejezte 
ki a Monori Rendőrkapitányság-
nak, a helyi körzeti megbízottnak, a 
közterület-felügyeletnek, a mezőőr-
ségnek, valamint a Gombai Polgár-
őrségnek az elkötelezett és áldoza-
tos munkájukért.

„Ez a példaértékű összefogás, a szabadidős rendőrök 
szerepvállalása és a társszervek folyamatos szolgálata a 
kulcsa annak, hogy Monorierdő egy csendes, biztonságos 
és élhető település maradjon” – emelte ki a polgármester.

Az önkormányzat és a rendvédelmi szervek közötti part-
nerség a jövőben is folyamatos lesz, így a lakosság a továb-
biakban is számíthat a visszatérő, határozott hatósági jelen-
létre.

 FOKOZOTT ELLENŐRZÉSEK ÉS SZOROS EGYÜTTMŰKÖDÉS: 
 ÍGY VÉDIK MONORIERDŐ BIZTONSÁGÁT

Villanyszerelési szaküzlet
Védőcsövek

Dobozok
Vezetékcsatornák

Kábelek
Vezetékek

Kismegszakítók
Izzók, Kontaktorok

Motorvédők

E-mail: erdovillamossag@gmail.com

Prodax, Legrand, 
Moller minőségi 

LED fényforrások 
és izzók.

Hensel, Rittal, 
ABB elosztók.

Fénycsövek
Lámpatestek

ERDŐ-VILL

Villany-
szerelés, 
kivitelezés, 

forróvíztárolók 
felszerelése, 

javítása

Tel./fax: 06-29/418-594
Mobil: 06-20/569-9933

Monorierdő,  
Nyárfa u. 17.

PB- 
gázpalackok  

cseréje  
Fagyasztott termékek
Sertés-, baromfi-, nyúltápok
VITAFORT takarmány
Szemestakarmányok
Kutya-, macskaeledel
Száraz tápok, konzervek

Tel./fax: 06-29/418-594  Mobil: 06-20/993-4482
Nyitva tartás: hétköznap: 8–18 óráig, szombat: 8–13 óráig, vasárnap: zárva

Pacsirta 
Állateledel- és felszerelési 
szaküzlet
Monorierdő, Nyárfa u. 17. 
Pacsirta–Nyárfa u. sarok

KIEMELKEDŐ EREDMÉNYT ért el Monorierdő a Közigazgatási 
és Területfejlesztési Minisztérium által meghirdetett 2025. 
évi Magyarországi Falumegújítási Díj pályázaton. A „Kreatív 
közösségek – élő vidék” mottóval kiírt megmérettetésen a 
település példaértékű összefogásával és jövőképével érde-
melte ki a szakmai elismerést.

A falumegújítási pályázat célja nem csupán a fizikai,  
infrastrukturális fejlesztések értékelése volt, hanem annak 
a láthatatlan, mégis legerősebb alapnak a keresése, ame-
lyet az élő, összetartó és fenntartható helyi közösségek 
jelentenek.

Monorierdő bemutatkozása méltón képviselte a tele-
pülés értékeit. A pályázati anyag részletesen szemléltette 
mindazokat a helyi törekvéseket, amelyek a mindennapi élet 
élhetőségének javítását, a zöldítő és építő beruházásokat, 
valamint a kulturális és közösségi élet fellendítését szolgál-
ják. A bírálók elismerték, hogy a településen a jövő építése 
az összefogásra és a közös cselekvésre épül.

Borbás Viktor polgármester  hangsúlyozta: ez a díj 
messze túlmutat az önkormányzat hivatalos munkáján, 

ez a siker a teljes lakos-
ság közös érdeme. Külön 
köszönet illeti a helyi civil 
szervezeteket, az egyhá-
zakat, az intézmények-
ben dolgozókat és minden 
egyes monorierdői lakost, 
akik napi munkájukkal, 
önkéntességükkel és lokál-
patriotizmusukkal tesznek 
azért, hogy a település 
szebb, élhetőbb és környe-
zettudatosabb legyen.

Monorierdő ezzel a díj-
jal bebizonyította, hogy a 
kreatív és tenni akaró közösségek képesek valódi, élő vidé-
ki jövőt teremteni. A megszerzett elismerés új lendületet ad 
a folytatáshoz, hogy a település a megkezdett úton halad-
va tovább fejlődjön, miközben büszkén őrzi és ápolja saját 
értékeit.

 RANGOS  ELISMERÉST KAPOTT MONORIERDŐ: 
 A KÖZÖSSÉG EREJE HOZTA EL A SIKERT
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ÖNKORMÁNYZAT

ÖRÖMTELI ÜTEMBEN növekszik Monorierdő lakossága,  
a helyi közösség az elmúlt időszakban ismét több újszü-
löttel bővült. A gyermeklétszám folyamatos emelkedé-
se egyértelmű visszajelzése annak, hogy a település 
biztonságos, gondoskodó és vonzó otthont nyújt a csalá- 
doknak.

A település igazi erejét és jövőjét az adja, ha a fiatal párok 
helyben alapítanak családot, és Monorierdőn képzelik el a 
jövőjüket. A pozitív demográfiai folyamatok szorosan össze-
függnek azokkal a tudatos önkormányzati és közösségi 

fejlesztésekkel, amelyek nemrégiben a Magyarországi Falu-
megújítási Díj elismerését is meghozták a községnek.

A növekvő lakosságszámmal és a gyermekek számának 
emelkedésével párhuzamosan a településvezetés kiemelt 
figyelmet fordít az intézményi háttér biztosítására. Ennek 
köszönhetően a helyi óvodai ellátás már 7 csoportszobával 
áll szeptembertől a gyermekek rendelkezésére. Az intézmé-
nyi kapacitások bővítése mellett a közterületek biztonságá-
ra, valamint a játszóterek és zöldfelületek folyamatos kar-
bantartására is nagy hangsúly helyeződik.

 ÚJABB KIS LAKÓKKAL GAZDAGODOTT MONORIERDŐ NAGY CSALÁDJA

TELEPÜLÉSÜNK legszebb hagyománya, hogy hírt adunk a legkisebbek érkezéséről. Ismerjék meg községünk legújabb 
lakóit! Kívánjuk, hogy nőjenek nagyra szeretetben, egészségben, és leljék mindig örömüket otthonunkban, Monorierdőn.

Bata Dorottya Gellért Fábián Győrki Dániel Attila Kedves Kornél Kövér Lili Zoé Borbás Viktor

Medgyesi Panna Flóra Mlinarcsek Maximilián Tibor Novák Nóra Pozsár Rella Nadin Sáfár Abigél Simon Alíz

 KÖSZÖNTJÜK MONORIERDŐ LEGIFJABB LAKOSAIT! 
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FOLYAMATOS A FEJLŐDÉS

Monorierdő Község Önkormányzata 
kiemelt figyelmet fordít a helyi intéz-
mények korszerűsítésére és bővíté-
sére. A növekvő lakosságszám és a 
növekvő gyermeklétszám miatt elen-
gedhetetlenné vált az óvodai kapa-
citások bővítése. A 7. csoportszoba 
kialakítása kulcsfontosságú lépés a 
helyi családok támogatásában.

 MINDEN A TERVEK SZERINT
 ALAKUL

A kivitelezési munkálatok precízen, 
az előre meghatározott ütemterv sze-
rint haladnak. A szakemberek folya-
matosan dolgoznak a helyszínen, 

hogy az új, modern és minden igényt 
kielégítő csoportszoba a lehető leg-
hamarabb birtokba vehető legyen.  
A beruházásnak köszönhetően 
ráadásul egy régi probléma is meg-
oldódik: a bővítésnek köszönhetően 
a tornaszoba teljesen felszabadul, és 
visszakapja eredeti mozgásfejlesztő 
funkcióját.

Az új épületrész kialakításakor 
kiemelt szempont:

•	 A biztonságos és akadálymentes 
környezet megteremtése

•	 A modern pedagógiai igényeknek 
megfelelő terek kialakítása

•	 Az energiatakarékos és fenntart-
ható működtetés biztosítása

•	 Biztos háttér a monorierdői gyer-
mekeknek

A beruházás befejezésével az óvo-
da még több helyi kisgyermek szá-
mára tud majd minőségi nevelést és 
elhelyezést biztosítani. Ez nagy kön�-
nyebbséget jelent a munkába vissza-
térő szülőknek, és garantálja, hogy 
a monorierdői gyerekek helyben, 
modern körülmények között fejlőd-
hessenek.

 ÚJABB MÉRFÖLDKŐ AZ ÓVODAFEJLESZTÉSBEN: ÜTEMTERV SZERINT
 HALAD A 7. CSOPORTSZOBA KIALAKÍTÁSA



KÖZÖSSÉGÖNKORMÁNYZAT

Monorierdő, Fürdő utca 2.
 Nikol Vitaminsziget   www.nikolvitaminsziget.hu

Kövess minket a Facebookon is, hogy mindig tudd, mi a szezon sztárja!

A cseresznye 
lassan elköszön...

...de jön a 
DINNYE-

dömping!

A nyár nem lenne teljes 
mézédes, roppanós 
görögdinnye nélkül  

– és hozzánk már 
megérkezett a legfrissebb, 
legfinomabb szállítmány! 

• Hazai termelőtől!
• Érett, zamatos, igazi nyári 

klasszikus!
• Hűsítő áron minőségi áru!

Töltsd fel a hűtőt, a lelked, 
meg a kosarad is nálunk! 

NIKOL
VITAMIN

SZIGET

Nyitvatartás
hétfő–péntek: 7–19, szombat: 6–15, 

vasárnap: zárva

I dén is különleges formában hívták fel a figyelmet a boly-
gó védelmére: az óvodások és iskolások rajzpályázaton 
mutatták meg, mit jelent számukra a természet tisztelete.

A Monorierdő Község Önkormányzata, valamint a Mono-
rierdői Közösségi Színtér és Könyvtár közös alkotói felhívása 
hatalmas sikert aratott. Rengeteg ötletes munka érkezett a 
helyi gyerekektől. A kezdeményezés célja, hogy a legfiatalabb 
korosztály már korán, a művészet nyelvén keresztül kapcso-
lódjon a környezettudatossághoz és a zöld jövő eszméjéhez.

 BÜSZKE SZÜLŐK ÉS CSILLOGÓ
 GYEREKSZEMEK A DÍSZTEREMBEN

Az ünnepélyes eredményhirdetésre teljesen megtelt a 
hivatal nagyterme, ahol az izgatott gyerekek és a büsz-
ke családtagok közösen ünnepelték az elért sikereket.  
Az elismeréseket Borbás Viktor polgármester és Koday 
László Csokonai-díjas festőművész, a település díszpolgára  
adta át, aki egyben a zsűri elnöke is volt.

 A FENNTARTHATÓSÁG NÁLUNK 
 NEM CSAK EGY ÜRES SZLOGEN

Borbás Viktor polgármester köszönetet mondott a résztve-
vőknek, a felkészítő pedagógusoknak és a támogató szülők-
nek. Beszédében kiemelte a helyi közösség összefogását és 
az időben elkezdett környezeti nevelés fontosságát. 

A beérkezett pályaművek rendkívül magas száma is egyér-
telműen igazolja: Monorierdőn a környezetvédelem a minden-
napok és a közös gondolkodás szerves részévé vált.

Zöld jövő a legkisebbek szemével: 
FÖLD NAPJA MONORIERDŐN
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Többek között az alábbi ügyek intézhetők: személyi-
azonosító okmányok (személyi igazolvány, jogosít-
vány, útlevél), lakcímigazolvány, lakcímbejelentés, 
diákigazolvány, DÁP regisztráció. Illeték fizetésére 
csak bankkártyával van lehetőség.

 KORMÁNYABLAKBUSZ ÉRKEZIK
2026. július 31. 9:00–13:00  

Helyszín: Monorierdői Polgármesteri Hivatal udvara



KÖZÖSSÉGOKTATÁS

IGAZI SIKERSZÉRIA: országos 
bajnokságokban és regionális versenyeken 
is taroltak a monorierdői diákok  

F antasztikus évet zártak a Mono-
rierdői Fekete István Általános 
Iskola tanulói. Diákjaink az elmúlt 
hónapokban megyei, regionális és 

országos szinten is összemérték tudá-
sukat a kortársaikkal, a megmérette-
tésekről pedig csodálatos dobogós 
helyezésekkel, különdíjakkal és érté-
kes élményekkel tértek haza. Kitartá-
suk, logikus gondolkodásuk és példás 
szorgalmuk az ország legkiválóbb fia-
tal elméi közé emelte őket.

 HELYI DIADAL A XVIII. TOLL-
 FORGATÓ DÖNTŐJÉBEN

A versenysorozat hazai pályán kezdő-
dött, hiszen Monorierdő adott otthont 
a nagy múltú Tollforgató megyei és 
regionális tanulmányi verseny döntőjé-
nek. A Monori Tankerületi Központ és 
a helyi önkormányzat támogatásával 
megvalósult rendezvényre 23 iskolából 
96 döntős gyermek érkezett. A népes 
mezőnyben az iskola öt döntőséből 
hárman is dobogóra állhattak mate-
matika és természettudomány kategó-
riákban:

Léderer Zsuzsanna (4. évfolyam, 
matematika) – I. helyezés.

Zsíros Zsombor (5-6. évfolyam, ter-
mészettudomány) – I. helyezés.

Tóth Attila (4. évfolyam, matematika) 
– II. helyezés.

 BRAVÚROS EGYÉNI ÉS 
 CSAPATBAJNOKI EREDMÉNYEK

A sikerek az országos porondon is 
folytatódtak. Az Országos Moza-
ik Tanulmányi Verseny természettu-
dományi döntőjében a 243 indulóból 
álló mezőnyben Zsíros Zsombor a 25. 
helyen végzett, míg Kerekes Mihály a 
dicséretes 43. helyen zárta a pontva-
dászatot.

A miskolci rendezésű 27. Országos 
„Környezetismeret–környezetvédelem” 
csapatversenyen a monorierdői egysé-
gek valósággal remekeltek. Három írás-
beli forduló után a legjobb nyolc között 
mérkőzhettek meg a döntőben, ahol az 
alábbi zseniális eredmények születtek:

2. helyezett: Erdei Harcosok (5. évf.: 
Balog Ádám, Csurgó-Horváth Ádám, 
Papp Izabell).

4. helyezett és Kreatív Különdíjas: 
Vágtázó Csajok (6. évf.: Bozsik Berna-
dett, Barcsai Jázmin, Nagy Lili Laura).

6. helyezett: Erdei Tündérek (3. 
évf.: Holecz Hanna, Paulovicz Natasa, 
Rónyai Izabella Mária).

 ÁLLÓKÉPESSÉG ÉS TERMÉSZET-
 JÁRAT SEREGÉLYESEN

A szezont a 11. „Indulj el egy úton…” 
országos kéktúrás természetismere-
ti és turiszti-
kai vetélkedő 
koronázta meg 
Seregélyesen. 

A komoly 
elméleti és fizi-
kai felkészült-
séget, valamint 
24 állomásos 
terepversenyt 
magában fog-
laló megméret-
tetésen tanuló-
ink az országos 
elitbe küzdötték magukat:

4. helyezett: Erdei Sasok (6.A: Bozsik 
Bernadett, Barcsai Jázmin, Nagy Lili 
Laura, Duba Hanna Dzsenifer).

8. helyezett: Erdei lakók (7.B: Vörös 
Ambrus László, Polgár Mira, Lesti Luca 
Izabella, Pásztor Liliána).

Ezek a kimagasló eredmények egy-
értelműen bizonyítják, hogy  közössé-
günkben hatalmas erő, tudás és tehet-
ség lakozik. Mérhetetlenül büszkék 
vagyunk minden résztvevőre, szívből 
gratulálunk a csodálatos sikerekhez!

Szerkesztőségünk nevében örömmel 
osztjuk meg Hanyecz Anita intézmény-
vezető asszony köszönetnyilvánítását: 
„Hálás szívvel köszönöm a felkészítő 
pedagógusok áldozatos munkáját, vala-
mint Monorierdő Község Önkormány-
zatának, a település lakosainak, Nagy 
Sándornak és Vörös Lászlónak a gyer-
mekek biztonságos utaztatásában nyúj-
tott önzetlen segítséget.”
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Példaértékű elhivatottság: 
ÁTADTÁK AZ ÉV PEDAGÓGUSA DÍJAKAT

A pedagógusnap a gyermekek fejlődéséért végzett min-
dennapi, áldozatos munka elismeréséről szól. Mono-
rierdő vezetése idén is külön köszöntötte a település 
összes oktatási, nevelési és bölcsődei dolgozóját.  

A rendezvényen az önkormányzat virággal fejezte ki háláját 
a megjelent szakembereknek.

 MEGHATÓ MŰSOR ÉS ÜNNEPI DALLAMOK

Az ünnepség fényét a helyi iskolások kedves, szívhez szó-
ló műsora emelte. A közönség nagy tapsot hálálva köszön-
te meg Tóth Kiss Hanna és Kozma Nóra előadását. A diá-
kok sikeres felkészítése Zsendej Katalin és Gyüre László 
Réka munkáját dicséri. A rendezvény kulturális programját  
Haagen Imre és Kollár Tamás színvonalas előadása tette tel-
jessé, felejthetetlen pillanatokat szerezve a megjelent ven-
dégeknek.

 AZ „ÉV PEDAGÓGUSA” 2026-BAN

A rendezvény  kiemelkedő eseménye az „Év 
Pedagógusa” kitüntető címek átadása volt.  
Az idei tanévben a következő szakemberek 
részesültek az elismerésben:

Békési Ildikó – az iskola díjazottja
Benedikti Viktória – az óvoda díjazottja

A kitüntetetteknek a település vezetése és a 
lakosság nevében is szívből gratulálunk!

 A JÖVŐ ALAPJAIT FEKTETIK LE

Az egybegyűlteket Borbás Viktor polgár-
mester köszöntötte, aki ünnepi beszédében 
méltatta a jelenlévők áldozatos munkáját: 

„Monorierdő köszönettel tartozik valamennyi pedagógus-
nak, nevelőnek, iskolai, óvodai és bölcsődei alkalmazottnak 
azért az elhivatottsággal, türelemmel és szeretettel vég-
zett munkáért, amellyel a gyermekeket és a helyi közössé-
get szolgálják. Ez a tevékenység nemcsak a jelent formálja, 
hanem a település jövőjét is építi”.

Ezúton is jó egészséget, sok örömet és további sikere-
ket kívánunk mindannyiuknak felelősségteljes hivatásukhoz!

Ünnepélyes keretek között köszöntötték  
Monorierdő oktatási, nevelési és bölcsődei 
intézményeinek dolgozóit. A Pedagógusnap 
alkalmából szervezett eseményen  
a hálás köszönet mellett az idei tanév 
legkiemelkedőbb szakembereit is díjazták.

 TÁVOKTATÁS!
Rutinpálya Monoron

Részletfizetési lehetőség
Érdeklődni lehet: 

TABAC dohány- és ajándékbolt, Monor, Deák F. u. 2.
Tel.: 06-29/414-708, 06-20/954-2708

OKÉV sz.: 13-0794-04, www.startmk.hu

AUTÓS-MOTOROS ISKOLA Kft.
Több, mint 30 éve Monoron

Monor, 4. számú főút (Tesconál)
Tel.: +36-20/288-7309
Nyitva: H-Szo: 9.00 -19.00, V: 9.00-18.00Nyitva: H-Szo: 9.00 -19.00, V: 9.00-18.00
www.diego.hu • facebook.com/DIEGOhomestyle

VINYL PADLÓ

LAMINÁLT  PADLÓ

SZŐNYEG

FÜGGÖNY

Személyre szabott 
tanácsadással segítjük  

a biztos döntéshez!

Kizárólag 

a Monori 
  -nál! 

Keresse
Akciós

termékeinket!
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Virágeső és megható pillanatok: 
LEZÁRULT A TANÉV MONORIERDŐN

CSICSERGŐ OVISOK BÚCSÚJA

A ballagások sorát a Monorierdei Csicsergő Óvoda és Kony-
ha nyitotta meg. A búcsúzó kicsik nem érkeztek üres kéz-
zel: szívmelengető évzáró műsorral készültek, amellyel 
nemcsak a társaiktól és az óvónéniktől köszöntek el, de 
nem kímélték a szülői szemeket sem – bizony több helyen 
is elmorzsoltak egy-egy büszke könnycseppet a nézőtéren.

 ÚJ UTAK KAPUJÁBAN AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOK
A Monorierdei Fekete István Általános Iskola udvara is ünne-
pi díszbe öltözött, ahol az évzáró ünnepséget a nyolcadiko-
sok hagyományos ballagásával kötötték össze. A végzősök 
utoljára járták végig a jól ismert folyosókat, miközben a fül-
bemászó ballagási dalok szóltak. A rendezvényen bemuta-
tott tartalmas műsorok – a közös énekek, a ritmusos táncok 
és a magával ragadó szavalatok – méltó módon koronázták 
meg az általános iskolai éveket, és felejthetetlen, megható 
pillanatokat szereztek minden jelenlévőnek.

 ÁLDÁS A LEGKISEBBEKRE

A hagyományokhoz hűen a hit és a közösség ereje is meg-
mutatkozott az ünnepi időszakban. A Monorierdei Reformá-
tus Templomban egy különleges istentisztelet keretei között 
búcsúztatták az Erdei Csillagfény Református Bölcsödéből 
azokat a legkisebb gyermekeket, akik hamarosan megkez-
dik az óvodai életet. A meghitt alkalmon áldással és útrava-
ló gondolatokkal indították el a csöppségeket a közösségi 
lét első igazi lépcsőfoka felé.

Monorierdő közössége büszke lehet a felnövekvő gene-
rációra. Minden ballagó óvódásnak és diáknak, valamint a 
legkisebb szárnybontogatóknak is tartalmas, élményekkel 
teli nyári szünetet és sok sikert kívánunk a következő feje-
zethez!

Elérkeztünk a 2025/2026-as tanév végéhez, 
amely Monorierdőn idén is a búcsúzás, 
az újrakezdés és az ünneplés jegyében 
telt. Kisgyermekek és diákok arcán 
egyszerre tükröződött a megkönnyebbülés, 
a büszkeség és az izgalom, ahogy az 
intézmények kapuin kilépve elindultak a 
következő mérföldkő felé. Az elmúlt napok 
a virágcsokrokról, a megható dallamokról 
és a büszke szülői pillantásokról szóltak.



HIRDETÉS

AZ ÁLLATEGÉSZSÉGÜGY JÖVŐJE   
épül Monoron 

A több mint 110 éves múltra vis�-
szatekintő Ceva Phylaxia 2024 
novemberében indította el fejlő-
désének következő mérföldkö-

vét, az új monori gyáregység építését.  
A 8000 m2 alapterületű létesítmény a 
legmodernebb technológiákat alkal-
mazó üzem lesz, ahol évente több 
mint 8 milliárd adag fermentáció ala-
pú, többkomponensű inaktivált vakci-
na készül majd állatok számára. Az új 
gyáregység a tervek szerint 2028 ele-
jén kezdi meg működését.

 AZ ÁLLATOK EGÉSZSÉGÉTŐL 
 AZ EMBEREK BIZTONSÁGÁIG

A Ceva Phylaxia a világ ötödik legna-
gyobb állategészségügyi vállalatcso-
portjának tagja, Magyarországon pedig 
az ágazat vezető szereplője. A vállalat 
tevékenysége ugyanakkor túlmutat az 
állatok egészségének védelmén: mun-
kája közvetetten az emberek minden-
napi biztonságához, az élelmezésbiz-
tonság fenntartásához és a járványok 
megelőzéséhez is hozzájárul.

Az állategészségügy szerepe nap-
jainkban egyre jobban felértékelő-
dik. Egyes becslések szerint a fertőző 

betegségek több mint 70 százaléka 
ugyanis állati eredetű lehet: először 
állatokban jelennek meg, majd bizo-
nyos esetekben az emberekre is átter-
jedhetnek. Éppen ezért kulcsfontossá-
gú, hogy a fertőzések megelőzése és 
megfékezése már az állatállományok-
ban megtörténjen, ebben pedig kiemelt 
szerepet játszanak a Ceva Phylaxia 
állatoknak szánt vakcinái.

 MAGYAR FEJLESZTÉS, 
 GLOBÁLIS HATÁS

Az állategészségügyi vakcinák iránt 
világszerte növekszik az igény, ezért 
egyre nagyobb szükség van korszerű, 
biztonságos és magas technológiai 
színvonalon működő gyártókapacitá-
sokra. Az új monori gyáregység erre 
a növekvő globális keresletre válaszol, 
miközben tovább erősíti Magyarország 

– és ezen belül Monor – kulcsfontossá-
gú szerepét a nemzetközi állategész-
ségügy világtérképén.

„A monori fejlesztés hosszú távú 
stratégiai lépés a Ceva Phylaxia szá-
mára. Egy modern, innovatív és magas 
színvonalon működő gyártóüze-
met hozunk létre, amely hozzájárul 

vállalatunk nemzetközi növekedéséhez, 
valamint az állategészségügy folyama-
tos fejlesztéséhez, miközben a helyi 
közösségek számára is új lehetősé-
geket teremthet” – mondta dr. Szam-
kó Tamás, a Ceva Phylaxia Zrt. vezér-
igazgatója.

 MODERN, FENNTARTHATÓ 
 ÉS KÖRNYEZETBARÁT JELENLÉT

A Ceva Phylaxia számára kiemel-
ten fontos, hogy stabil és megbízha-
tó partnerként legyen jelen Monoron. 
Az új üzemben különböző szakterüle-
tek munkatársai dolgozhatnak majd 
együtt modern, tiszta és ellenőrzött 
gyártási környezetben, magas techno-
lógiai és biztonsági standardok mellett. 
A beruházás során a fenntarthatósági 
és energiahatékonysági szempontok is 
kiemelt szerepet kapnak, így az új gyár-
egység a korszerű ipari elvárásoknak 
megfelelően kezdheti meg működését.

A hosszú távú karrierlehetőségek 
biztosítása mellett a vállalat célja az is, 
hogy monori jelenlétével aktív kapcso-
latot alakítson ki a helyi közösségek-
kel, intézményekkel, és a város életé-
nek meghatározó szereplőjévé váljon. 

Jó ütemben épül 
Monoron a Ceva Phylaxia 
állategészségügyi vállalat új 
vakcinagyártó egysége.  
A beruházás 3 éven belül 
közel 100 új munkahelyet 
teremt a térségben élők 
számára és világszinten is 
meghatározó tényezővé emeli 
a várost az iparágban.
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SZÍNEKKEL A GYÓGYULÁSÉRT: 
megható kiállításmegnyitó Monorierdőn

A REMÉNY ECSETVONÁSAI

Csodálatos és érzelmekkel teli ese-
ménynek adott otthont Monorierdő. 
Lukács Judit amatőr festőművész „Szí-
nek és álmok” című kiállításának meg-
nyitója jóval több volt egy átlagos kultu-
rális programnál. Egy emberi küzdelem 
és újjászületés történetét ismerhették 
meg a jelenlévők.

A helyi alkotó élete legnehezebb idő-
szakában, egy súlyos betegség árnyé-
kában fordult a festészet felé. Kezdet-
ben csupán néhány alkotás készült el. 
A fájdalom, a mindennapi harc és a 
töretlen hit végül olyan lenyűgöző tár-
lattá állt össze, amely megtöltötte élet-
tel a kiállítótermet.

 ÍGÉRETBŐL VALÓSÁG  

A legválságosabb pillanatokban a kör-
nyezete egy emberként állt az alkotó 
mellett. Az önkormányzat azzal a biz-
tatással is támogatta a nehéz napo-
kon, hogy ha folytatja a munkát, közö-
sen valósítják meg az első önálló 
kiállítását.

Lukács Judit hitt az ígéretben. A fes-
tést terápiaként és fegyverként hasz-
nálta a kór ellen. A kitartás meghozta a 
gyümölcsét: a megnyitón már  egész-
ségesen, mosolyogva köszönthette 
a vendégeket mint büszke, elismert  
kiállító.

 A MŰVÉSZET MINT TERÁPIA

Az eseményt jelenlétével megtisztel-
te Koday László Csokonai-díjas fes-
tőművész, Monorierdő díszpolgá-
ra is. A rendezvény ékes bizonyítéka 
volt annak, hogy a kreatív alkotómun-
ka nem csupán önkifejezés, hanem 

képes fizikai és lelki gyógyulást is hoz-
ni az ember életébe.

A művészet ereje mutatkozott 
meg azon a rendkívüli 
tárlaton, ahol a festmények 
egy súlyos betegség 
feletti diadalt hirdettek.

KULTÚRA

FELEMELŐ ÉS KÖZÖSSÉGÉPÍTŐ ünnepséggel emlékeztek 
meg a magyar költészet napjáról a Monorierdő Közös-
ségi Színtér és Könyvtárban. A rendezvény fókuszában a 
helyi fiatalok álltak: miközben az iskolások szavalataik-
kal, az óvodások színes rajzaikkal bizonyították be, hogy 
a líra ma is élő, generációkat összekötő művészeti for-
ma.

A költészet ünnepe mindig különleges alkalom arra, 
hogy a rohanó mindennapokban megálljunk egy pilla-

natra, és a szavak erején 
keresztül kapcsolódjunk 
egymáshoz. Idén Mono-
rierdőn a könyvtár falai 
adtak otthont annak a 
meghitt hangulatú ese-
ménynek, amelyen a ver-
sek mellett a település 
legfiatalabb tehetségei 
kapták a főszerepet.

Az ünnepséget a leg-
kisebbek művészeti alko-
tásai tették még színe-
sebbé. A helyi óvodások 
papírra vetették a képzele-
tüket, és nagy lelkesedés-
sel rajzolták le a kedvenc 
verseiket. Az elkészült, 

kreatív illusztrációk nem-
csak a rendezvény hely-
színét díszítették, de 
hűen megmutatták, hogy 
a költészet már a legfiata-
labb korosztály szívéhez 
is utat talál.

Az ünnepi alkalmat 
megtisztelte jelenlété-
vel Borbás Viktor pol-
gármester is, aki sze-
mélyesen adta át az 
elismeréseket a diákok-
nak. „Minden egyes elis-
merés mögött rengeteg 
munka, felkészülés és 
bátorság állt. Jó volt lát-
ni a csillogó szemeket, a 
büszke mosolyokat, és azt az őszinte örömöt, amelyet 
egy-egy sikeres szereplés hozott a gyermekek számára”  
– fogalmazott a településvezető.

A rendezvény ugyanakkor nemcsak a versmondásról 
és a rajzokról, hanem a példaértékű helyi összefogásról is 
szólt. A szülők, a felkészítő pedagógusok és a szervezők 
közösen támogató, szeretetteljes légkört teremtettek. Ez 
a háttér kulcsfontosságú ahhoz, hogy a fiatalok merjenek 
alkotni, megszólalni és önmagukat kifejezni.

 FIATAL TEHETSÉGEK ÉS A VERSEK EREJE: MEGHITT HANGULATBAN 
 TELT A KÖLTÉSZET NAPJA MONORIERDŐN
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CSALÁDI BÖLCSŐDE

Törpök Falva

„Akkor jó a világ, ha jó benne gyereknek le
nn

i”

Szeretettel várjuk Monorierdőn az  
érdeklődő szülőket gyermekeikkel 1 éves kortól.

Egész napos, félnapos  
gyermekfelügyelet.

Lasán Róbertné
Monorierdő, Szabadság u. 18. • Tel.: 06-30/49-26-122

https://torpok-falva.webnode.hu/

Napi négyszeri étkezés,  Napi négyszeri étkezés,  
alkotótevékenységek,  alkotótevékenységek,  

programok, kirándulások.programok, kirándulások.

Rugalmasan alkalmazkodunk a gyermekek és szüleik igényeihez.
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Ingyenes céges busz: 
Monor, Monorierdő irányából 

megoldott.  
Bérezés: br. 460.000 Ft 

+ 30% műszakpótlék  
+ cafeteria  

Érd.: 06-70-342-1653

OPERÁTORT 
keresünk 

Újhartyánba  
3 műszakos, 8 órás 

munkarendbe. 

Fiatal, diplomás házaspár 
ÉLETJÁRADÉKI 

SZERZŐDÉST 
KÖTNE  

idős hölggyel vagy úrral.

Tel.: 06-30/965-0495

Széplaki Andrea

MŰKÖRÖM 
PEDIKŰR
SZOLÁRIUM

Monorierdő,  
Nyárfa u 11. 

Tel.: 06-20/446-0401
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Összefogás a biztonságos közlekedésért:  
ÁTFOGÓ KAMPÁNY INDULT MONORIERDŐN

FIATAL SPORTOLÓK – 
A BIZTONSÁGÉRT

Példaértékű összefogás vette kezdetét 
Monorierdőn a balesetmentes és kul-
turált közlekedés érdekében. A figye-
lemfelkeltő kezdeményezés elsődle-
ges célja, hogy nyomatékosan felhívja 
az autósok figyelmét a szabályos és 
körültekintő vezetés fontosságára.  
A kampány kiemelten fókuszál a leg-
védtelenebbekre, így az óvoda, az isko-
la, a játszóterek és a különféle közin-
tézmények környezetére, ahol naponta 
rengeteg gyermek és idős ember fordul 
meg. A nemes ügy mellé a helyi fiatal-
ság is büszkén odaállt. A Szárazhegy 

Quercus Kft. fiatal labdarúgói aktívan 
csatlakoztak a programhoz: figyelem-
felkeltő táblákkal a kezükben, köz-
vetlenül kérik a gépjárművezetőket  
a megengedett sebesség határainak 
betartására, valamint a fokozott lakos-
sági odafigyelésre.

 MEGÚJULÓ JELZÉSEK ÉS 
 ÚJ BIZTONSÁGI ESZKÖZÖK

Az önkormányzat a kommunikáci-
ós kampányon túl kézzelfogható, 

infrastrukturális lépésekkel is támogat-
ja a biztonság növelését. A  település 
több pontján lecserélték a régi, elko-
pott vagy nehezen látható közlekedé-
si táblákat.

Ezzel párhuzamosan – közvetlenül 
a lakossági bejelentéseket és jelzése-
ket figyelembe véve – új közlekedési 
tükröket helyeztek ki a veszélyesebb 
kanyarokban és a nehezebben belát-
ható útszakaszokon. 

 KÖZÖS FELELŐSSÉGÜNK

A közlekedésbiztonság nem csupán 
az előírásokon, hanem az egymás 
iránti tiszteleten is múlik. Közös és 
elkerülhetetlen felelősségünk, hogy 
Monorierdő útjai mindenki – a gya-
logosok, a kerékpárosok és az autó-
sok – számára egyaránt biztonságo-
sak legyenek. Az önkormányzat és 
a helyi fiatalok példája megmutatja, 
hogy odafigyeléssel és összefogással 
rengeteget tehetünk a balesetek meg-
előzéséért.

A helyi fiatalok bevonásával, 
új táblák kihelyezésével 
és közlekedési tükrök 
telepítésével teszi 
biztonságosabbá az utakat  
a monorierdői önkormányzat.

ÖNKORMÁNYZAT



SPORT

Tovább robog a 
SZÁRAZHEGY QUERCUS 
LABDARÚGÓ CSAPATA  

M ert mit látunk? Azt, hogy amíg mi 
a téli kabátot igazgattuk magun-
kon, addig a csapatok tagjai a 
teremben izzadtak. Három kor-

osztályunk, az U-11 A, az U-11 B és 
az U-13-as csapat tagjai – harminc 
elszánt fiatal – a futsal terembajnoksá-
gon mutatták meg, mit tudnak. És nem 
akárkik ellen! 

Olyan komoly futballműhelyekkel 
szálltak szembe, mint Budaörs, Sziget-
szentmiklós, Érd, Tárnok, Szigethalom, 
Biatorbágy vagy éppen Törökbálint. 
A Szárazhegy Quercus-hengert semmi 
sem lassította: a téli Bozsik tornákon 
az U-7-es és U-9-es korosztály 23 játé-
kosa ontotta a gólokat és halmozta a 

győzelmeket, az U-11-esek pedig három 
tornán keresztül folyamatosan átélhet-
ték azt a semmivel sem pótolható, cso-
dálatos érzést, amit csak a győztesek 
ismernek. 

Aztán jöttek a felkészülési tornák, 
ahol a mieink feltették a koro-
nát a téli munkára. Dánszent-
miklóson az U-7-esek egy cso-
dás ezüsttel, az U-9-esek pedig 
a legfényesebb aranyéremmel 
zártak. És hogy ez nem a vélet-
len műve volt? Csévharasz-
ton megismételték a parádét: 
az U-9 ismét felült a trónra, az 
U-11 pedig egy újabb büszke 
második hellyel gazdagította a 
klub vitrinjét.

U11-es csapatunk március 15-én 
Újszilváson a Király Kupán zárta a fel-
készülési tornákat, ahol a 2. helyen 
végeztek fiataljaink.

 Ahogy a természet, úgy a monorier-
dői futballélet is felpezsdült tavasszal. 
És ha már tavasz, a srácok egy folya-
matosan szépülő, megújuló Monorier-
dői pályán mutathatták meg a hétvégi 
bajnokikon, hogy az U-14-es korosztály 
18-20 fős kerete bizony bárkivel képes 
felvenni a versenyt. 

Ezzel párhuzamosan a tavaszi 
Bozsik tornákon már valóságos lét-
számrekordot döntöttünk. Kérem szé-
pen, az U-7-esek három csapattal, az 
U-9-esek két csapattal – összesen 24 
gyerekkel – négy alkalommal tarol-
tak, míg az U-11-esek két csapattal, 18 
fővel, öt tornán mutatták meg a Száraz-
hegy Quercus erejét.

A legszebb az egészben mégis az, 
ami a pályán kívül történt. Mert lehet 
gólokat lőni, lehet meccseket nyerni, de 
az igazi diadal az, amikor egy klubnak 
tekintélye lesz. Az elmúlt hónapokban 
a Szárazhegy Quercus a Bozsik tornák 
meghatározó, kihagyhatatlan klubjá-
vá nőtte ki magát. A szakmai hitelünk, 
az ázsiónk ma már elismert a régió-
ban. Ehhez persze kell a biztos háttér 
is: a szülők példás, minden követ meg-
mozgató hozzáállása nélkül ez a robo-
gó vonat nem indulhatott volna el. De 
elindult, és a java még csak most jön! 
Hajrá, Monorierdő, hajrá, Szárazhegy 
Quercus!

A futballban az a szép, hogy a számok mögött mindig ott van  
a szív, a szenvedély és a rengeteg munka. Ha ránézünk  
a Szárazhegy Quercus mögött hagyott félévre – a 2026. január  
elsejétől május végéig tartó időszakra –, egy olyan sikersztori 
rajzolódik ki, ami mellett nem lehet szó nélkül elmenni.

FORRÓ HANGULATÚ, sikeres közösségi 
rendezvénnyel rajtolt el a 2026-os lab-
darúgó-világbajnokság a helyi Makkos 
parkban. A monorierdői sportbarátok 
óriáskivetítő előtt követték végig a tor-
na nyitómérkőzését, amely egy hos�-
szabb nyári programsorozat első állo-
mása is volt egyben.

A rendezvény már a kezdősípszó 
előtt órákkal jó hangulatot varázsolt 
a zöldövezetbe. Délután 18 órától DJ 
Brown pörgette a lemezeket. A kilá-
togatók kényelméről és a meccsné-
zés kötelező kellékeiről a folyamato-
san üzemelő büfé gondoskodott, ahol 

hideg italokkal és harapnivalókkal vár-
ták a vendégeket.

A fénypontot természetesen a Mexi-
kó–Dél-Afrika összecsapás jelentette, 
amelyet a szurkolók egy  óriás LED-fa-
lon követhettek élőben. A góloknál, a 

nagy helyzeteknél és a feszült pilla-
natoknál egyszerre zúgott fel a Mak-
kos park közönsége, bizonyítva, hogy 
a közös sportélménynek mekkora 
közösségkovácsoló ereje van.

A szervezők elmondása szerint 
a vb-nyitómeccs sikere tökéletesen 
megalapozta a „Nyár a Makkos park-
ban” elnevezésű rendezvénysorozatot. 
A helyiek visszajelzései alapján egyér-
telmű igény van az ilyen jellegű szabad-
téri, kulturális és sporteseményekre, 
így a park az elkövetkező hónapokban 
is a monorierdői közösségi élet köz-
pontja marad.

 VB-LÁZ MONORIERDŐN: KÖZÖS SZURKOLÁSSAL STARTOLT A NYÁR 
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VALÓSÁGOS ÉLMÉNYBIRODALOMMÁ változott gyermekna-
pon a monorierdői kemping, ahol idén is felejthetetlen 
programokkal ünnepelték a legkisebbeket és a fiatalokat.  
A rendezvényen minden szolgáltatást és játékot telje-
sen ingyenesen vehettek igénybe a látogatók, ami hatal-
mas könnyebbséget és felhőtlen örömöt jelentett a csalá- 
doknak.

A nap folyamán a szórakozás és a játékos tanulás kéz 
a kézben járt. A gyerekek nagy lelkesedéssel vettek részt 
a Pedálparty programján: Monorierdő utcáin tekerve, zene 
mellett élvezhették ezt a guruló bulit, ahol a hangsúly nem a 
versenyzésen, hanem a közös élményen és a KRESZ szabá-
lyainak megismerésén volt.

 A felelős állattartással kapcsolatos bemutatókon gyer-
meknyelven, könnyen érthető módon tanulhatták meg a ked-
venceikről való gondoskodás alapjait. A kíváncsi természe-
tűeket az Őrült tudós élménysarok varázsolta el látványos 
kísérleteivel, míg a legkisebbek a Manómuzsika dallamaira 
kapcsolódhattak ki. A kreativitás is szabad utat kapott a kéz-
műves foglalkozásokon, a hagyományok kedvelőit pedig a 

népi játékok és a színes csillámtetoválások várták az elma-
radhatatlan, hatalmas légvárak mellett.

 A nap legnépszerűbb és legtöbb látogatót vonzó prog-
ramja a tini disco és az ezzel egybekötött, fergeteges han-
gulatú habparty volt, ahol a fiatalok óriási bulival, a habfel-
hők között táncolva zárhatták ezt a rendkívül tartalmas és 
sikeres monorierdői gyermeknapot.

 PEDÁLPARTY ÉS HABFELHŐK: GYERMEKNAP MONORIERDŐN

ÖNKORMÁNYZAT

EZÚTON SZERETNÉNK hálás köszönetünket kifejezni a 
Monorierdői Szépkorú Baráti Körének, akik önkéntes 
munkájukkal szebbé és otthonosabbá varázsolták a 

könyvtár parkját. A bará-
ti kör tagjai összefog-
tak, ecsetet ragadtak, 
és lefestették a parkban 
található padokat, vala-
mint asztalokat.

Köszönjük a Mono-
rierdői Szépkorú Baráti 
Körnek a fáradozást, az 
idejüket és a gondosko-
dást! 

 KÖSZÖNET A KÖNYVTÁR 
 PARKJÁNAK MEGSZÉPÍTÉSÉÉRT!

MONORIERDŐ ÚJ ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATOT készít, addig is 
ideiglenesen megtiltják az egylakásosnál nagyobb lakó-
épületek építését. A cél egyértelmű: megállítani a tele-
pülés túlterhelődését, amíg a csatornahálózat nem bír-
ja a tempót!

Bár Monorierdő a jogszabályok szerint hivatalosan nem 
része a budapesti agglomerációnak, a valóságban a kiköl-
tözési hullám és az ingatlanfejlesztési láz már rég elérte a 
községet. Az elmúlt időszakban gombamód szaporodtak 
a többlakásos házak és ikerházak. Ez a folyamat azonban 
komoly problémákat hozott a felszínre, amelyek közvetle-
nül veszélyeztetik az itt élők életminőségét.

A jelenleg érvényes, még 2018-ban készült helyi épí-
tési szabályzat (HÉSZ) megengedi, hogy egy-egy telken 
kétlakásos lakóépületek épüljenek. Mivel azonban Mono-
rierdőn az átlagos telekméretek meglehetősen kicsik, 
ez a gyakorlatban rendkívül sűrű, zsúfolt beépítésekhez  
vezetett.

Ráadásul egy nemrégiben életbe lépett új törvény (a 
magyar építészetről szóló törvény) és az új kormányrende-
letek miatt amúgy is kötelező jelleggel teljesen új, úgyne-
vezett településtervet kell készítenie az önkormányzatnak, 
amelyet legkésőbb 2027. július 1-ig el kell fogadnia.

„Monorierdő fejlődése mindannyiunk közös érdeke, de ez 
a fejlődés nem mehet a meglévő életminőségünk rovásá-
ra. Az elmúlt években tapasztalt intenzív lakásszám-növe-
kedés olyan infrastrukturális nyomás alá helyezte a telepü-
lést, amelyet a jelenlegi csatornahálózat és az intézményi 
kapacitásaink már nem bírnak el. Polgármesterként a kép-
viselő-testülettel együtt az a feladatom, hogy felelős dön-
tést hozzak. Az új településterv elkészítése és az átmene-
ti változtatási tilalom nem a fejlődés megállítását, hanem 
annak ellenőrzött, fenntartható mederbe terelését szolgálja. 
Célunk, hogy megvédjük Monorierdő családias, élhető jelle-
gét, és megakadályozzuk a felelőtlen, infrastruktúra nélküli 
túlépítést” – nyilatkozta Borbás Viktor polgármester

 VÁLTOZTATÁSI TILALOM A TÖBBLAKÁSOS HÁZAKRA 

dugulascsotores.hu • dugulassos.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Haga Imre Haga Imre 
06-30/292-214906-30/292-2149

Hívjon bizalommal!

Csőrepedés • Csapcsere 
Szennyvízcsatorna-bekötés

Víz- és fűtésszerelés  
és -javítás

NON-
STOP
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Jelentkezés: 06-20/77-111-53     
cityfoodiroda@gmail.com

Vecsési nagyüzemi konyha Vecsési nagyüzemi konyha 

Jelentkezés  
fényképes önéletrajzzal: 

cityfoodiroda@gmail.com

••   kiemelkedően magas bérezés
••    stabil vállalati háttér egész évben
••     egy műszakos munkarend
••   fizetett szabadság
••    éjszakai műszakban, bejelentett állás
••    tervezhető beosztás

••   munkaruha  
••  versenyképes kereseti lehetőség
••  hosszú távú, bejelentett munkaviszony

KONYHAI KISEGÍTŐ
MUNKATÁRSAKAT keresünk

Szakirányú végzettséggel. 
Pályakezdők jelentkezését is várjuk!

SZAKÁCSOT keresünk!

Monorierdői Hírmondó


